

KB ülés jegyzőkönyv - 2018.11.05.

Jelen voltak: Fedor Zsombor (Zsombi), Szabó Bence (Bence), Szodfridt Gergely (Geri), Tordai Anna Abigél (Abus), Gulyás Róbert (Csuvi), Mátrai Attila(Shad), Parragh Viktor (Wico), Kiss Tamás, Csupity László (Szytúp), Markovics Marcell (Jack), Varga Martin (Martin), Lázár Levente (Levi), Lapincs Mátyás (Matyi), Angeli Péter (Peti)

Homár körvezető váltás

Varga Martin szeretné átadni a körvezetői pozícióját Lázár Leventének. Levi legalább másfél évre vállalná el a posztot, míg nem nevelne ki egy új vezetőt. Szeretné, ha nem lennének felesleges pultigénylések, körtagság motivációja is nőne.

Első emeleti pályázat

Feljött az első emeleti körfolyó falának felújítási terve. Erre pályázatot szeretne a KB kiírni, hogy egységes design kerüljön a falakra.

KB-PR csoportvezető váltás

Lapincs Mátyás át szeretné adni a KB-PR vezetését Angeli Petinek. Peti 1-1.5 évre vállalná a pozíciót, és szeretné a nyomtatási határidőket betartatni, valamint a KB-PR szobát rendbe hozná.

Beszámolók

Bence: RVT workshopokkal foglalkozott, klubszoba- és raktárigényeket felmérték. Keretigényeket kezelte.

Csuvi: Pénzügyekkel foglalkozott, két elszámolása volt a MÜHASZ-nál.

Abus: PPP10 eseményt szervezte, több projekt halad (iroda, park).

Zsombi: Kancellárt vendégelte a koliban, problémákról beszélt (helyhiány, internet).

Geri: Első emeleti körfolyó felújításon dolgozott Shaddel, HK ülésen vett részt. Üzemeltetéssel tartotta a kapcsolatot (rovarirtás témaköre).

Shad: POS terminállal kapcsolatban intézkedett. Beléptető projekttel és PÉK projekttel foglalkozott. Valamint a kb.sch honlap fejlesztésén fejtette ki. Első emeleti folyosó felújításán dolgozott Gerivel.